

郑州地税去年查补税款 1700 余万元

房地产业是偷漏税大户

8 万多元奖金等举报人来领取

□晚报记者 李亚洁 通讯员 李赞军

本报讯 昨日,记者从郑州市地税稽查局了解到,去年全市地税稽查系统共受理涉税违法举报案件 565 件,查补税款、滞纳金、罚款共 1700 余万元。房地产业是偷漏税大户。

从统计数据看,个体经营者被举报最多,共查处 180 件;发票违章举报案也不少,共查处 105 件;查补税款、滞纳金、罚款较多的是

房地产业,共 116 件,查补合计 922 万余元;其次是建筑业,41 件,查补合计 220 万余元;批发、零售和餐饮业查补合计 164 万余元。

另外,全市有 139 件应计奖举报案件,兑付奖金 8 万余元,但几乎没有人来领。

“有的举报人为了安全,举报时就明确表示放弃领奖。”市地税局涉税违法案件举报中心负责人介绍说,去年受理的举报案件大都为社会人员举报,其中普通市民举

报 465 件,同行业举报 59 件,企业内部人员举报 35 件。

这名负责人说,涉税违法案件举报中心采取了设置保密电话、设置专用举报办公室、专人接待举报人、制定保密制度等方法为举报人保密,保密措施严密,请广大市民放心举报,放心领奖。

郑州市地税局涉税违法案件举报中心电话:0371-67655313。

一口气跑了 10 个月后放缓脚步 郑州房价 2007 年底跌了

□晚报记者 胡审兵

本报讯 市房管局昨日公布了 2007 年 12 月份的郑房指数,去年从 1 月到 10 月,郑州商品住宅价格飞涨,到 11 月、12 月,房价下跌。

数据显示,2007 年全市商品住宅销售均价最高的月份为 10 月份的 3945 元/平方米,随后价格出现回落。2007 年,全市共卖出商品住宅 79772 套,平均每天卖出 218 套。

根据市房管局近年来公布的数据,2004 年 12 月房价 2534 元/平方米,2005 年 12 月为 2898 元/平方米,2006 年 12 月为 3074 元/平方米。2005 年全年房价上涨 364 元/平方米,2006 年全年房价上涨 176 元/平方米。从 2005 年以来,2007 年全市商品住宅销售价格涨幅最快。

2007 年每月商品住宅房价及成交套数

月份	房价(元/平方米)	成交套数
1月	2958	6726
2月	3128	4341
3月	3266	5100
4月	3268	6079
5月	3573	5353
6月	3593	7438
7月	3624	7768
8月	3636	9299
9月	3704	5377
10月	3945	5061
11月	3876	8588
12月	3885	8642

郑大河大入选全国百强 排名连续 4 年均有提高

□晚报记者 张亮映

本报讯 昨日,2008 中国大学 100 强新鲜出炉,清华大学、北京大学、浙江大学依旧位列前三。我省两所高校入选,分别是排名第 35 位的郑州大学和排名第 77 位的河南大学,两所高校排名连续 4 年均有所上升。

《中国大学评价》由中国管理科学研究院科学研究所推出,今年是第 12 次,也是目前国内最具影响力的大学评价之一。清华大学、北京大学、浙江大学已经连续 9 年位列中国大学前 3 名,其中清华大学连续 12 年位居榜首。去年未入选的黑龙江大学、中国药科大学、上海师范大学、安徽大学、福建师范大学这次也进入中国大学前 100 名。

去年的中国大学 100 强中,郑大河大分别位列第 36 位和第 83 位;2006 年郑大列第 39 位,河大列第 87 位;2005 年郑大排名第 44,河大排名第 93,已经连续 4 年攀升。

理学、工学、农学、医学、哲学、经济学、法学、教育学、文学、历史学、管理学等 11 个学科门类的排名中,清华大学获得工学、医学第一名,北京大学获得理学、哲学、经济学、文学第一名,西安交通大学获得管理学第一名,中国人民大学获得法学第一名,中国农业大学获得农学第一名,北京师范大学获得教育学、历史学第一名。

循环使用教材家长不买账

省实验小学外国语分校试行一年多遇难题

症结:市区学生的教科书是私人财产,不能强制循环使用

循环使用教材从农村开始

根据教育部的规定,2008 年春季开学后农村中小学将循环使用教科书,纳入循环使用的教科书包括:小学的《科学》、《音乐》、《美术》(或《艺术》)、《信息技术》;初中的《音乐》、《美术》(或《艺术》)、《体育与健康》、《信息技术》。

据了解,这些教科书,由学生在本学期使用,学期结束时归还学校,供下一级学生使用。循环科目教材以 3 年为周期进行更新,中央财政每年安排这些科目教科书款的 1/3 左右,用于循环教科书的补充更新。

郑州市区已有学校试行

记者在采访中了解到,郑州市区已经有学校试行教材的循环使用。

从 2006 年秋季开学起,河南省实验小学外国语分校制定了循环使用教材的暂行办法,所有的课本都进行循环使用,其中《语

文》《数学》《英语》《品德与生活》等为一类教材,要求学生为课本包上书皮,并标明“不乱写、不乱画、不标记、不署名”。《音乐》《美术》《科学》《计算机》等教材为二类教材,每年级每学期征订 40 本教材,可分年级直接存放在专业教室,或由任课老师负责管理整理,并给教材编号,每节课前按学生的学号统一发放,学生及时对所使用的教材进行检查,如有破损情况,立即报告,下课时再由老师统一收回保管。

2007 年秋季开学时,该校已经有了一批教材进入循环期,学校还评选了一些“爱书小明星”。学校负责人称,学生通过循环使用教材,确实有了爱护书籍、节约资源的意识。

家长对教材循环使用不买账

然而,学校的这种做法却没有“征服”家长。有家长反映,循环教材不允许在书上记笔记,学校又重新把课本上的练习题印成册子

发给学生,又形成了新一轮的浪费。由于过度保护课本,学生在预习时,很难有什么效果。

部分家长对循环教材的使用提出了自己的看法。他们认为,学生的旧书本会大部分当成废品同旧书日报一起卖掉,这些书在造纸厂又会变成纸浆重新制成纸张,并不完全构成浪费。

循环教材在市区推行还有待时日

二七区教体局有关负责人认为,目前市区中小学循环使用教材为时尚早。“循环使用教材的前提是,这些教材作为共有财产,不应该收学费。”

这位负责人说,目前市区义务教育阶段中小学还收取学费,教科书就成了学生的私人财产,不能强制进行循环使用。而如果循环使用教材,对下一届继续缴学费的学生也不公平。“农村中小学就不存在这种问题,因为目前农村义务教育阶段是全免费的,学校可以掌握教科书的使用。”



昨日,教育部一则关于循环使用教科书的新闻说,2008 年春季开学后,农村中小学将部分科目实行教材循环使用。在本市市区,试行循环使用教材的省实验小学外国语分校受到了家长的反对。

晚报记者 张勤/文 张翼飞/图

今年 5 月,黄河路一小捐献近万册教材和各类书籍,赠送给贫困地区的小伙伴们循环使用。(资料图片)▶

有多大空间就有多大可能
金杯海狮 08 款推出全新高顶加长车型

Brilliance Auto 一路有我 华晨汽车

08款动力王
源自德国大众公司领先的发动机技术,动力输出稳定,扭矩强劲,最大功率 70 千瓦。

强劲劲表现
最大功率 70kW (95.43 马力),最大扭矩 130Nm (130 牛·米),最大扭矩转速 1500 转/分钟。

08款轿车化内饰
吸收中高端轿车流行的设计元素,全新人性化设计,提升驾乘舒适度。

人性化关怀
全新设计仪表板,手刹、座椅孔位调整人性化设计,提升驾乘舒适度。

全新海狮 08 款高顶、加长车型,整车增长 200mm,顶高增加 290mm,空间比原车型多出 20%;轿车化风格内饰,营造更舒适的驾乘空间;海狮“动力王”结合全新动力,开启全新汽车新时代!

快运 2.0、动力王 2.0/2.2/2.4、三菱动力 2.4、丰田动力 2.4 系列
全系配备 08 款轿车化内饰,更有高顶、加长车型可供选择!

新春大礼 双重惊喜——从 1 月 1 日起到 1 月 31 日,凡购买全新海狮任何一款车型都将送价值 2000 元的油卡和新春大礼包!
欲购从速,名额有限,送完即止! 13840091239 联系人:曹经理

经销商:
 郑州 兴旺 0371-65573372 郑州市 107 国道森林公园南
 河南 裕华 0371-63733743 66536789 郑州市 北环路中段(省汽车交易中心)
 南阳 名流 0377-63569688 63585888 南阳市 北京路中段(京达宾馆对面)
 洛阳 德西 0379-65513555 65511532 洛阳市 龙门大道林安汽车城北区
 濮阳 通达 0393-8809669 8250709 濮阳市 108 国道与中原路交叉口北 300 米